

Новость · 27 января 2022, 07:56

Правительство утвердило первые два «социально значимых» сайта — «Госуслуги» и «ВКонтакте»

Правительство утвердило первые два «социально значимых» сайта, доступ к которым будет предоставляться бесплатно. Об этом [сообщают](#) «Ведомости».

Пока в списке всего два сайта — «Госуслуги» и «ВКонтакте».

«В среду 26 января прошло заседание правительственной комиссии, на котором был утвержден перечень социально значимых сайтов. Пока в этот список вошли только два ресурса из 391, которые находились в пилотном перечне», — сообщила «Ведомостям» секретарь вице-преьера Дмитрия Чернышенко Ольга Баринова.

Сайт может считать «социально значимым», если его ежедневно посещает как минимум 5 млн человек, на нем есть 5 тысяч аккаунтов госорганов, а также аккаунты государственных СМИ.

Минкомсвязи [утвердило](#) перечень таких сайтов в апреле 2020 года. В перечне 391 проект, среди которых «Живой Журнал», «клуб любителей дачи "7dach.ru"», *ISQ*, «ТамТам», «Спас», *Cosmopolitan*, РИА ФАН.